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 ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 143ης ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

Ενέργειες Ημερομηνία 

6. Θέματα προσωπικού για Σχολή ΔιΤουΦΕ (Παράρτημα 6)   

 ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα υποβληθέντα παραρτήματα 3.1, 

3.2, 4, 5 και 6, σε σχέση με τη Σχολή Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας 

και Επιχειρηματικότητας (ΔιΤουΦΕ) στην Πάφο, καθώς και έπειτα από 

εκτενή και αναλυτική συζήτηση: 

 

Α. αποφάσισε ομόφωνα (μία αποχή από τον ΑΑΥ), όπως 

επαναβεβαιώσει προηγούμενες αποφάσεις του σε σχέση με την έναρξη 

λειτουργίας στην Πάφο, της Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και 

Επιχειρηματικότητας (ΔΙΤουΦΕ), καθώς και της Ακαδημίας 

Επαγγελμάτων Τουρισμού και Φιλοξενίας Κύπρου, από 1η Σεπτεμβρίου 

2023. 

Ο ΑΑΥ δικαιολόγησε την αποχή του, αναφέροντας ότι θεωρεί πως το 

Πανεπιστήμιο δεν θα είναι πλήρως έτοιμο σε ότι αφορά θέματα του Φορέα 

ΔΙ.Π.Α.Ε. για λειτουργία της Σχολής στην Πάφο τον προσεχή Σεπτέμβριο. 

 

Β. Για το θέμα 6 της Ημερήσιας Διάταξης που αφορά σε Θέματα 

προσωπικού για Σχολή ΔιΤουΦΕ, αποφάσισε ομόφωνα όπως συσταθεί 

ad hoc Επιτροπή αποτελούμενη από τους:  

Ιάκωβο Παπαϊακώβου, Αντιπρόεδρο Συμβουλίου 

Νικόλα Αγιομαμίτη και  

Σάββα Αντωνίου,  

Νοείται ότι η Επιτροπή θα δύναται να λαμβάνει νομικές συμβουλές και 

γνωματεύσεις από την Εσωτερική Νομική Σύμβουλο Ζ. Παπαγρηγορίου 

ή/και άλλο εσωτερικό ή εξωτερικό νομικό,  

 

και με όρους εντολής όπως: 

1. συζητήσει άμεσα με τους εκπροσώπους της Σχολής τα επί μέρους 

θέματα που αφορούν στο προσωπικό, ως η εισήγηση της Εκτελεστικής 

Επιτροπής του Συμβουλίου, όπως αυτή παρουσιάζεται στο Παράρτημα 

6 ως Έγγραφο Εργασίας. 

2. εντός μιας βδομάδας από σήμερα (30.03.23), και αφού προηγηθεί η 

συζήτηση ως το σημείο 1 πιο πάνω, υποβάλει πρόταση προς το 

Συμβούλιο σε σχέση με τα ζητήματα που αφορούν το υφιστάμενο 

προσωπικό που θα μετακινηθεί στην Πάφο, για τις ανάγκες της νέας 

Σχολής.  

Νοείται ότι η όποια πρόταση που θα κατατεθεί προς το Συμβούλιο, θα 

πρέπει: 

(α) να αναφέρεται σε εισηγήσεις που ισχύουν και στον δημόσιο τομέα σε 

παρόμοιες και/ή ανάλογες περιπτώσεις και  
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(β) να περιέχει εισηγήσεις οι οποίες να είναι σύννομες και/ή να 

βρίσκονται στα πλαίσια της νομιμότητας.  

 

Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της 

συνεδρίας. 


